

兩岸岳王交流



蔡相輝團長率團訪重慶後，帶著感恩感動的心情，祭岳母祠、祭岳夫人墓儀式簡單隆重。

後，再與王勝民董事會合同謁岳王。

此行，除了應邀參訪了重慶市區郊區工商及農業建設，走訪世界文化遺產大足石窟、長江三峽白帝城、酆都鬼城之外，重點則在結束7天的官方行程之後，連續3天接連參訪包括岳飛思想研究會、參拜岳母祠、夫人墓、參觀九江市興建中的中華賢母園岳母園區、南昌大學岳飛像，回訪岳飛思想研究大師史式教授（史教授曾贈《中國不可無岳飛》鉅作供本會典藏），最後7月5日全體團員和王勝民董事會合後以祭杭州岳王廟，並呈疏謁禮，同時與杭州岳王廟李慧敏主任舉行小型研討會做為訪問圓滿的句點。

由於團員都是第一次造訪岳王、岳母、

岳夫人相關祠墓，每次由蔡團長率領舉行的簡單隆重謁見科儀時，都讓人充滿法喜，尤其張銘聲伉儷無論在長江、西湖畔或是中華賢母園，侃侃而談受岳王保佑並在重大車禍彌留後還能重拾生命，走出加護病房再度走向人群，一則又一則的神蹟小故事，都成為10天來最豐富、最美麗的風景。

同時，為了籌備參訪贈禮，蔡團長並捐出來返機票做為零用金，除了溫律師提供的頂級台灣茶，我們並備了三支鶯歌茶壺，分別請製壺師傅刻上《岳來岳好》、《岳來岳讚》、《岳來岳旺》等題名致贈給相關單位，象徵未來兩岸岳王文化交流也能愈來愈好、愈來愈讚、愈來愈旺之期許！

